
  

 دة الفيزياءما  يف  ثاني عشرالصف لل ول قصير ال الختبار لاا
 2023/2022 للعام الدراسي                        أ/ اويس         

             

        

                                                    : دقيقايلي تعليلًا علمياً ا لكل مم  علل:  ولالسؤال الأ

 . بسرعة منتظمة ) ثابتة (جسم عندما يتحرك  علىينعدم الشغل المبذول ( 1

 .................................................................................................................. .................... 
 قبل أن تتوقف من كرة  أكبرالكرة المقذوفة بسرعة أفقية كبيرة على مستوي أفقي تستطيع أن تقطع مسافة  - (2         

 .مماثلة لها قذفت على نفس المستوي بسرعة أقل قبل أن تتوقف      

 ............................................................................................................................. ........ 

 

                                       -لعبارات التالية :ضع علامة )√( أمام أنسب إجابة لكل من ا : نيالسؤال الثا
 المعبر عن حركة سيارة تحت  ( F-x )يمثل منحني الشكل المقابل  (1
 الشغل الذي بُذلتأثير قوي متغيرة خلال الحركة ، ومن المنحني يكون  
 : ( يساوي  jبوحدة ) علي السيارة   
       25                                 5000 

        15000                            20000   
 

            يتوقف الشغل الذي تبذله قوة منتظمة في إزاحة جسم علي :( ( 2

 مقدار القوة ومقدار الإزاحة                                مقدار القوة  

 والمركبة العمودية للقوة علي اتجاه الحركة مقدار الإزاحة    ومقدار الزاوية بينهما  مقدار القوة ومقدار الإزاحة   
 

 أكمل العبارات التالية بما تراه مناسبا علميا.سؤال الثالث :ال

  

                فإذا علمت أن    m/s ( 5 ) بسرعة مقدارها  سطح الأرض  من  m ( 20 )ارتفاع  ىيطير عل  kg ( 0.1 ) طائر كتلته( 1
 ................. تساوي  )(Jر بوحدة للحجفإن الطاقة الميكانيكية ، ( 2g=10m/s رضية ) الجاذبية الأ عجلة 

 .من وزن الجسمالشغل المبذول   ... ..……التغير في مقدار طاقة الوضع التثاقلية لجسم يساوي ( 2       

   : حل المسألة التالية: الرابع السؤال          

،  ( m )علقت به كتلة   ( k = 100 N/m ) ت القوة لهابل يمثل نابض مرن ثابالشكل المق
 فاستطال النابض 

 -:والمطلوب حساب  cm ( 5 )مقدارها  ( Δx )بتأثيرها مسافة  

   . ( N )مقدار القوة المحدثة للاستطالة بوحدة  –أ 

 

 . ( J ) الشغل المبذول من الكتلة علي النابض لإحداث الاستطالة السابقة بوحدة  –ب    
 

( )mx 

( )NF

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20 40 



  

 السؤال الخامس  

 ( عليAمن سكون من نقطة )( kg 0.5انزلق جسم كتلته )      

 m3                                 الأفقي ليصل( مع المستوي O30)بزاوية مستوي مائل أملس يميل      

                                                                               . أحسب :( AB = 3 m( حيث ) Bإلي النقطة )     

  : الشغل الناتج عن وزن الصندوق  ) أ       

 

  . ( مستخدماً قانون الطاقة الحركيةBلنقطة )سرعة الجسم عند ا (ب  

 

 

    ( A ) سقوطاً حراً نحو الأرض من النقطة  kg ( 3 )كتلته ساكن سقط جسم     :السؤال السادس      

  . أحسب :   g = 10 m/s )2 (علما بأن 

   ( B )مقدار التغير في طاقة الوضع التثاقلية للجسم عندما يصل الى النقطة أ (         

  J180   -8 ) =   –x ) = 3 x 10 – fhΔPE = mg ( 

  : ( B )الى  ( A )الشغل الذي بذله الجسم أثناء سقوطه من   )ب      

                  x 10 x– 2 ) =  J 

 B ) سرعته لحظة وصوله للنقطة )ج   
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